
KLIMATYZATOR KASETONOWY

INSTRUKCJA OBSŁUGI
 SYSTEM KOMERCYJNY

DZIĘKUJEMY ZA WYBÓR KLIMATYZATORA TCL!
Niniejsza instrukcja obsługi zawiera ważne zalecenia, których użytkownik musi 
przestrzegać, aby zapewnić długotrwałą i bezawaryjną pracę klimatyzatora 
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Nie należy podejmować prób samodzielnej instalacji tego urządzenia.
Urządzenie musi zostać zainstalowane przez wykwalifikowanych 
specjalistów.

UWAGA

! NIEBEZPIECZNE

Nie należy podejmować prób samodzielnego serwisowania urządzenia. To 
urządzenie nie posiada elementów, które mogą być naprawiane przez 
użytkownika. Otwarcie lub zdjęcie pokrywy może narazić użytkownika na 
kontakt z niebezpiecznym napięciem. Wyłączenie zasilania nie zapobiega 
potencjalnemu porażeniu prądem.

Nie wolno wkładać rąk ani żadnych przedmiotów do wylotu powietrza 
jednostki wewnętrznej lub zewnętrznej. Urządzenia te są instalowane z 
wentylatorem pracującym z dużą prędkością. Dotknięcie poruszającego się 
wentylatora może spowodować poważne obrażenia.

! NIEBEZPIECZNE

! NIEBEZPIECZNE

Aby uniknąć ryzyka poważnego porażenia prądem, nie wolno rozpryskiwać 
ani rozlewać wody lub płynów na urządzenie.

Należy regularnie wietrzyć pomieszczenie podczas pracy klimatyzatora, 
zwłaszcza jeśli w pomieszczeniu używane jest urządzenie gazowe. 
Niezastosowanie się do tego zalecenia może spowodować utratę tlenu w 
pomieszczeniu.

! UWAGA

! UWAGA

Aby zapobiec porażeniu prądem, przed czyszczeniem lub innymi 
czynnościami konserwacyjnymi należy wyłączyć zasilanie lub odłączyć 
wtyczkę zasilania.

! UWAGA
Nie wolno używać środków czyszczących w płynie lub aerozolu, 
urządzenie należy czyścić miękką i suchą ściereczką. Aby uniknąć 
porażenia prądem, nie wolno czyścić urządzenia przez polewanie wodą.

! UWAGA

Nie wolno używać chemicznych środków czyszczących do czyszczenia 
odpływu, ponieważ mogą one szybko zniszczyć elementy urządzenia (tacę 
ociekową, wymiennik ciepła itp.).

! NALEŻY PAMIĘTAĆ
Aby zapewnić prawidłowe działanie urządzenia, należy używać go w 
zakresie temperatur i wilgotności określonym w niniejszej instrukcji 
obsługi. Użytkowanie urządzenia poza tymi warunkami może 
spowodować jego nieprawidłowe działanie lub kondensację pary wodnej 
na urządzeniu.

WAŻNE INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA 
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INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA



Przed instalacją należy uważnie przeczytać poniższe „UWAGI”.
Podane tutaj środki ostrożności muszą być przestrzegane, ponieważ ta ważna treść jest związana z 
bezpieczeństwem. Znaczenie każdego ostrzeżenia podano poniżej. 

! Wskaźnik ten wskazuje na możliwość śmierci lub poważnych obrażeń.

Wskaźnik ten wskazuje na możliwość uszkodzenia mienia.

1. Uraz oznacza uszkodzenie ciała, oparzenie lub porażenie prądem, ale nie na tyle poważne, aby wymagało 
hospitalizacji.
2. Uszkodzenie mienia oznacza utratę wartości mienia lub materiału.

UWAGA

! OSTRZEŻENIE

UWAGA:
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Uwaga dotycząca gazów fluorowanych
1. Ten klimatyzator zawiera gaz fluorowany. Szczegółowe informacje na temat rodzaju i
ilości gazu można znaleźć na etykiecie urządzenia.
2. Urządzenie musi być instalowane, serwisowane, konserwowane i naprawiane przez
wykwalifikowanych techników.
3. Klimatyzator musi być rozładowywany i poddawany recyklingowi przez osoby do tego
uprawnione.
4. System musi być sprawdzany pod kątem wycieków co najmniej raz na 12 miesięcy.
5. Podczas sprawdzania szczelności klimatyzatora zdecydowanie zaleca się
rejestrowanie wszystkich kontroli.

Objaśnienie symboli umieszczonych na urządzeniu wewnętrznym lub zewnętrznym 
(dotyczy urządzenia z czynnikiem chłodniczym R32/R290):

UWAGA

OSTROŻNIE

Ten symbol oznacza, że urządzenie wykorzystuje łatwopalny 
czynnik chłodniczy. Jeśli czynnik chłodniczy wycieknie i zostanie 
wystawiony na działanie zewnętrznego źródła zapłonu, istnieje 
ryzyko pożaru.

Ten symbol oznacza, że należy uważnie przeczytać 
instrukcję obsługi.

Ten symbol oznacza, że urządzenie musi być obsługiwane przez 
specjalistę zgodnie z instrukcją instalacji.

Ten symbol oznacza dostępność informacji, takich jak 
instrukcja obsługi.

! !      UWAGA
:

Nie wolno obsługiwać klimatyzatora ani pilota zdalnego sterowania mokrymi rękami. Może to spowodować 
porażenie prądem elektrycznym.
Gdy deflektor wiatru jest w ruchu, nie należy dotykać wylotu powietrza rękami. Może to spowodować 
przytrzaśnięcie palców lub uszkodzenie urządzenia.
Jeśli klimatyzator jest używany z innymi urządzeniami grzewczymi, należy zapewnić odpowiednią wentylację, 
aby uniknąć niedostatecznej ilości tlenu w pomieszczeniu.

Po dłuższym użytkowaniu należy sprawdzić, czy jednostka wewnętrzna nie jest uszkodzona. Jeśli jednostka 
wewnętrzna jest przestarzała lub uszkodzona, może spaść lub spowodować obrażenia.
Nie należy narażać urządzeń wytwarzających ciepło na działanie zimnego powietrza ani umieszczać ich pod 
jednostką wewnętrzną. Może to spowodować deformację urządzenia pod wpływem ciepła.
Pod jednostką wewnętrzną nie należy umieszczać przedmiotów, które mogą zostać uszkodzone przez wilgoć. 
Kondensacja może wystąpić przy wilgotności względnej wynoszącej 80%.
Nie należy samodzielnie sprawdzać urządzenia. Sprawdzenie należy zlecić autoryzowanemu dealerowi. Nie 
należy używać klimatyzatora do przechowywania żywności, roślin, zwierząt, dzieł sztuki itp.

Nie należy dotykać płyt parownika wewnątrz jednostki wewnętrznej. Wężownica parownika jest bardzo ostra i 
może spowodować obrażenia.

Nie wolno wspinać się na jednostkę zewnętrzną ani umieszczać na niej żadnych przedmiotów.
Nie wolno pozwalać dzieciom bawić się klimatyzatorem.

OSTROŻNIE

OSTROŻNIE



1

2

3

4

5

6

7

8

12

11

10

Jednostka zewnętrzna
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Jednostka wewnętrzna
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Wylot powietrza

Przyłącze przewodu czynnika 
chłodniczego 

Pompa
Rura spustowa 

Wlot powietrza

Kratka przednia

Pilot zdalnego sterowania

Żaluzja przepływu powietrza

 Przewód łączący 
Przewód łączący 

Zawór odcinający

Kratka wylotu powietrza

CZĘŚCI I FUNKCJE
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        Należy upewnić się, że wlot/wylot powietrza jest wolny od przeszkód. Ich 
obecność może mieć wpływ na działanie klimatyzatora lub może on w ogóle nie 
działać z powodu zadziałania zabezpieczenia ochronnego.

    Gdy temperatura na zewnątrz jest niższa niż 0C, zdecydowanie zalecamy, aby 
urządzenie było podłączone do zasilania przez cały czas w celu zapewnienia 
płynnej pracy (w przypadku jednostki zewnętrznej z dodatkowym grzejnikiem 
elektrycznym).
    Klimatyzatora nie wolno włączać, dopóki nie będzie podłączony do zasilania przez 2 
godziny. Ponadto, jeśli klimatyzator jest wyłączony przez okres około jednego dnia, nie 
należy odłączać zasilania (konieczne jest podgrzanie grzałki karteru, aby uniknąć 
wymuszonego uruchomienia sprężarki).

Wymogi
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Funkcje zabezpieczające

Funkcja trybu OGRZEWANIA

Rozgrzewanie

Jeśli klimatyzator pracuje przez dłuższy czas w trybie 
chłodzenia lub osuszania przy wilgotności względnej 
przekraczającej 80% (przy otwartych drzwiach lub 
oknach), na wylocie powietrza może tworzyć się 
mgła.

Funkcja zabezpieczająca jest aktywowana 
w następujących przypadkach:

W przypadku zatrzymania i ponownego uruchomienia 
urządzenia lub zmiany trybu podczas pracy, przed 
ponownym uruchomieniem należy odczekać 3 minuty.

Po włączeniu przełącznika zasilania, a następnie 
natychmiastowym włączeniu klimatyzatora, należy 
odczekać około 3 minut / 20 sekund (w niektórych 
modelach).

Jeśli wszystkie operacje zostaną zatrzymane, 
należy ponownie nacisnąć przycisk „ON/OFF”,  w 
celu ponownego uruchomienia
Należy ponownie ustawić TIMER, jeśli został 
anulowany.

Po dłuższym użytkowaniu klimatyzatora należy 
sprawdzić, czy nie występują następujące objawy:

Nieprawidłowe nagrzewanie się przewodu 
zasilającego i wtyczki lub nawet zapach 
spalenizny.
Nieprawidłowy hałas lub wibracje podczas pracy.

Wyciek wody z jednostki wewnętrznej.

    W przypadku wystąpienia powyższych 
problemów należy zaprzestać korzystania z 
klimatyzatora.
Zaleca się przeprowadzenie szczegółowego 
przeglądu klimatyzatora po pięciu latach 
użytkowania, nawet jeśli nie wystąpiła żadna z 
powyższych sytuacji.

Po uruchomieniu trybu OGRZEWANIA wewnętrzny wymiennik ciepła nagrzewa się 
wstępnie przez 2-5 minut, aby zapobiec wydostawaniu się zimnego powietrza.

Odszranianie
W trybie OGRZEWANIA urządzenie rozmraża się automatycznie. Procedura trwa ok. 2~10 
minut, po czym urządzenie automatycznie powraca do trybu OGRZEWANIA. Podczas 
odszraniania wewnętrzny wentylator przestaje działać i automatycznie powraca do trybu 
ogrzewania po zakończeniu odszraniania.

Przegląd

HAŁASStan pracy
W tej temperaturze należy używać 
klimatyzatora:

Jednostkę zewnętrzną należy 
zainstalować w miejscu, w którym 
wylot powietrza i hałas podczas 
pracy nie będą przeszkadzać 
sąsiadom.

Nie należy instalować żadnych 
przeszkód przed wylotem powietrza 
z jednostki zewnętrznej, ponieważ 
ma to wpływ na działanie i zwiększa 
poziom hałasu.

Temperatura w 
pomieszczeniu

Tryb 
chłodzenia

Tryb 
osuszania

Tryb 
ogrzewania

Temperatura na zewnątrz

0 0 17 С-32 С

0 0  0 С-30 С

0 0  17 С-32 С

0 0-15 С-50 С

0 0-25 С-24 С

0 0   0 С-50 С

TRYB



KONFIGURACJA PANELU

Należy prawidłowo ustawić temperaturę w pomieszczeniu, zwłaszcza gdy w domu przebywają osoby 
starsze, dzieci lub pacjenci. Wyładowania atmosferyczne i inne promieniowanie elektromagnetyczne 
mogą mieć negatywny wpływ na działanie urządzenia. W takim przypadku należy wyłączyć przełącznik 
zasilania i podłączyć go ponownie, a następnie ponownie uruchomić urządzenie.
Nie należy blokować wlotu lub wylotu urządzenia wewnętrznego lub zewnętrznego, ponieważ wszelkie 
blokady zmniejszają wydajność chłodzenia lub ogrzewania.

INSTRUKCJA OBSŁUGI PANELU

1.PANEL
2. ŻALUZJE PRZEPŁYWU
POWIETRZA
3. ODBIORNIK SYGNAŁU NA
PODCZERWIEŃ
4. PANEL WYŚWIETLACZA
5. KRATKA WLOTU POWIETRZA

1

2

2. Pasuje do wymiarów obudowy: 580X255X580 typu pompy chłodząco-grzewczej.

1. Odpowiednie dla rozmiarów obudowy: 840X245X840 lub 840X290X840

UWAGA
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1. PANEL
2. ŻALUZJE PRZEPŁYWU
POWIETRZA
3. ODBIORNIK SYGNAŁU NA
PODCZERWIEŃ
4. PANEL WYŚWIETLACZA
5. KRATKA WLOTU POWIETRZA



odbiornik sygnału 
podczerwieni 

Przełącznik ręczny

wskaźnik działania

wskaźnik czasu

wskaźnik odszraniania/
ogrzewania

światło sygnalizacyjne

Sygnał

WYŚWIETLACZ JEDNOSTKI WEWNĘTRZNEJ

Odbiornik podczerwieni: odbiera sygnał z pilota zdalnego sterowania. Aby pilot działał wydajniej, 
należy skierować nadajnik pilota w stronę odbiornika podczerwieni. Sygnał dźwiękowy: Po 
pierwszym włączeniu zasilania lub wykonaniu jakiejkolwiek operacji na pilocie, pilot emituje jeden 
sygnał dźwiękowy. Niektóre zakłócenia występujące w systemie zostaną rozpoznane przez 
inteligentny system rozpoznawania urządzeń, a migające światło na PANELU WYŚWIETLACZA 
wskaże rodzaj zakłócenia.

PANEL WYŚWIETLACZA
1. Odpowiedni do obudów o rozmiarach: 840X245X840 lub 840X290X840 typu pompy

chłodzącej i grzewczej.

2.Odpowiedni dla rozmiarów obudowy: 580X255X580 dla typów pomp chłodzących i grzewczych.

lampka jest zapalona
wskaźnik czasu wskaźnik działania Wskaźnik PRE-DEF wskaźnik pompy

odbiornik sygnału 
podczerwieni 

włącza się, gdy urządzenie jest włączone/wyłączone o określonej godzinie

włącza się, gdy urządzenie jest włączone
włącza się, gdy urządzenie zapobiega przedostawaniu się zimnego powietrza 
do pomieszczenia
włącza się, gdy poziom wody jest wysoki

7

wskaźnik czasu

wskaźnik działania

Wskaźnik PRE-DEF

wskaźnik pompy

wskaźnik temperatury



8

№ Symbol Nazwa
1 Wskaźnik trybu automatycznego

2 Wskaźnik chłodzenia

3 Wskaźnik osuszania

4
Wskaźnik „tylko praca 
wentylatora”

5 Wskaźnik trybu ogrzewania

6 Wskaźnik baterii zasilania

7 Wskaźnik temperatury

8 Wskaźnik obrotu żaluzji

9 Wskaźnik trybu cichej pracy

10

Prędkość wentylatora:
Auto/ niska/ średnio niska/ 
średnia/ średnio wysoka/ 
wysoka

11 Wskaźnik sygnału sieci

12 Wskaźnik trybu TURBO

13 Przeciw pleśni

14 Wskaźnik I FEEL

15 Wskaźnik GENTLE WIND

16 ECO tryb

17 Wskaźnik HEALTHY

18 Wskaźnik trybu generatora

19 Wskaźnik trybu timera

20 Wskaźnik trybu „Sleep

21 Blokowanie przed dziećmi

22 Wskaźnik podświetlenia wyświetlacza

23 Wskaźnik funkcji samoczyszczenia

24 Wskaźnik ogrzewania przy 8°C

PILOT ZDALNEGO STEROWANIA

lub



PILOT ZDALNEGO STEROWANIA
№ Przycisk Nazwa

1 ON/OFF Włączanie/wyłączanie klimatyzacji

2          TIMER Włączanie/wyłączanie funkcji timera        

3
 MODE
[tryb] Wybór trybu pracy

4
          TEMP UP

[zwiększenie] Zwiększenie temperatury lub czasu o jedną jednostkę

5
          TEMP DN

[zmniejszenie] Zmniejszenie temperatury lub czasu o jedną jednostkę

6 Regulacja kierunku przepływu powietrza w pionie 

7 Pozioma regulacja kierunku przepływu powietrza        

8
FAN

[wentylator]
Wybór prędkości wentylatora: automatyczna / cicha / niska / średnio-
niska / średnia / średnio-wysoka / wysoka / turbo

9 I FEEL Aktywacja I FEEL

10 DISPLAY Włączanie/wyłączanie podświetlenia wyświetlacza LED   

11 TURBO Włączanie/wyłączanie trybu Turbo

12
SLEEP
[sen] Włączanie/wyłączanie trybu uśpienia

13 ANTI-MILDEW Włączanie/wyłączanie funkcji antypleśniowej

14 ECO
1. Włączanie/wyłączanie trybu Eco
2. Naciśnij i przytrzymaj, aby włączyć/wyłączyć funkcję ogrzewania
8°C (w zależności od modelu).

15         MUTE
1. Włączanie/wyłączanie funkcji MUTE
2. Naciśnij i przytrzymaj, aby włączyć/wyłączyć funkcję GEN (w
zależności od modelu)

16          CLEAN Włączanie/wyłączanie funkcji samoczyszczenia po wyłączeniu urządzenia

17         HEALTH Włączanie/wyłączanie funkcji HEAL (w zależności od modelu)

18  MODE+TIMER Aby włączyć/wyłączyć funkcję blokady rodzicielskiej

9

Wyświetlacz i niektóre funkcje pilota zdalnego sterowania mogą się różnić w zależności od modelu.

Kształt i położenie przycisków i wskaźników mogą się różnić w zależności od modelu, ale ich funkcja jest taka 

sama. Urządzenie potwierdza prawidłowe naciśnięcie każdego przycisku sygnałem dźwiękowym.



PILOT ZDALNEGO STEROWANIA

Jak zainstalować baterie
Zdejmij pokrywę baterii, przesuwając ją w kierunku wskazanym 
strzałką.
Włóż nowe baterie tak, aby strony (+) i (-) baterii były 
prawidłowo wyrównane.
Zamknij pokrywę baterii, wsuwając ją z powrotem na miejsce.

Należy używać 2 baterii 1,5 V LRO AAA („pinky”). Nie używaj baterii wielokrotnego ładowania. Gdy 
jasność wyświetlacza spadnie, należy wymienić zużyte baterie na nowe.
Zużyte baterie należy utylizować zgodnie z przepisami obowiązującymi w kraju użytkowania.

1. Skieruj MAC na klimatyzator.
2. Pomiędzy urządzeniem MAC a odbiornikiem sygnału klimatyzatora nie mogą znajdować
się żadne przeszkody.
3. Nie należy pozostawiać urządzenia MAC w bezpośrednim świetle słonecznym.
4. Urządzenie MAC należy trzymać w odległości co najmniej 1 m od telewizora i innych
urządzeń elektrycznych.
Zalecenia dotyczące umieszczenia i użytkowania MAC (jeśli istnieją). MPC można umieścić na specjalnym stojaku 
ściennym.
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1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk TURBO przez 5 sekund, aby przejść do
trybu edycji.
2. Naciśnij i przytrzymaj przycisk TURBO, aż włączy się C lub F.
3. Następnie zwolnij przycisk i odczekaj 5 sekund, a funkcja zostanie wybrana.

W przypadku niektórych modeli typ sterowania klimatyzatorem można ustawić podczas pierwszej 
instalacji baterii w pilocie zdalnego sterowania: „Tylko chłodzenie” lub „Ogrzewanie”. Po 
zainstalowaniu baterii wyłącz pilota zdalnego sterowania i kontynuuj obsługę zgodnie z poniższym 
opisem.

1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk MODE, aż zacznie migać ikona (      ), aby ustawić tryb
sterowania na Tylko chłodzenie.
2. Naciśnij i przytrzymaj przycisk MODE, aż zacznie migać ikona  (     ), aby ustawić tryb
„Ogrzewanie”.

Uwaga: Po ustawieniu pilota zdalnego sterowania na tryb chłodzenia nie będzie można aktywować funkcji 
ogrzewania w urządzeniach z pompą ciepła. Aby zresetować ustawienia, należy wyjąć baterie i zainstalować je 
ponownie.

W przypadku niektórych modeli pilot zdalnego sterowania można zaprogramować na wyświetlanie 
temperatury w C lub F.
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Instrukcje dotyczące korzystania z pilota zdalnego sterowania

Wymień zużyte baterie na nowe. 
Wskaźnik staje się niewyraźny.

Wymiana baterii

Przesuń i zdejmij pokrywę

Przesuń pokrywę do góry 
w kierunku wskazanym 
strzałką.

Wymień baterie

zwracaj uwagę na znaki

Załóż pokrywę z powrotem

Ustawianie bieżącego czasu

UWAGA
Nie należy używać starej baterii z nową. Jeśli pilot 
zdalnego sterowania nie będzie używany przez 
dłuższy czas, należy wyjąć z niego baterie.
Żywotność baterii wyprodukowanej zgodnie z normami 
JIS lub IEC wynosi od 6 do 12 miesięcy przy 
normalnym użytkowaniu. Jeśli bateria będzie używana 
dłużej lub jeśli zostanie użyta bateria niestandardowa, 
z baterii wycieknie płyn, co spowoduje nieprawidłowe 
działanie pilota zdalnego sterowania.
Instrukcje dotyczące żywotności są wydrukowane na 
baterii.
Żywotność baterii może być krótsza niż żywotność 
klimatyzatora, w zależności od daty produkcji, ale 
bateria może nadal działać nawet po upływie 
znamionowego okresu eksploatacji.

Instrukcje dotyczące obsługi pilota zdalnego sterowania

Miejsce o wysokiej temperaturze, 
np. w pobliżu grzejnika 
elektrycznego lub kuchenki.

Miejsce nienarażone na bezpośrednie 
działanie promieni słonecznych lub 
silnego oświetlenia.

Jeśli go upuścisz, zostanie 
uszkodzony, więc zachowaj 
ostrożność.

Nie należy umieszczać przeszkód 
między pilotem zdalnego sterowania 
a urządzeniem.

Pilota należy trzymać z dala od 
rozprysków wody.

Nie należy umieszczać ciężkich 
przedmiotów na pilocie zdalnego 
sterowania.

11
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TRYBY PRACY

Tryb chłodzenia

Funkcja chłodzenia umożliwia 
klimatyzatorowi chłodzenie 
pomieszczenia przy jednoczesnym 
zmniejszeniu wilgotności.

Aby aktywować funkcję chłodzenia (COOL), 
naciskaj przycisk MODE, aż pojawi się 
   ikona           (COOL).

Użyj przycisku               lub                 aby ustawić 
temperaturę niższą niż w pomieszczeniu.

Tryb ogrzewania

Funkcja ogrzewania umożliwia 
klimatyzatorowi ogrzewanie 
powietrza.

Aby włączyć funkcję ogrzewania (HEAT), naciskaj 
przycisk MODE, aż na ekranie pojawi się symbol 
(HEAT)       .

aby ustawićlub ,           Użyj przycisku 
temperaturę wyższą niż temperatura pokojowa.

W trybie ogrzewania urządzenie może automatycznie 
aktywować cykl odszraniania, który jest niezbędny do 
usunięcia szronu ze skraplacza w celu przywrócenia funkcji 
wymiany ciepła. Procedura ta trwa zwykle od 2 do 10 minut. 
Podczas odszraniania wentylator jednostki wewnętrznej 
przestaje pracować. Po zakończeniu odszraniania urządzenie 
automatycznie przełącza się w tryb OGRZEWANIA.

Funkcja ta redukuje wilgotność, 
aby uczynić pomieszczenie 
bardziej komfortowym.

Aby ustawić tryb (DRY), naciskaj przycisk MODE 
do momentu pojawienia się symbolu      na 
wyświetlaczu. 
na wyświetlaczu. Funkcja automatycznych 
ustawień wstępnych zostanie aktywowana.

Tryb osuszania

Tryb wentylatora

Tryb wentylatora, tylko wentyluje 
powietrze w pomieszczeniu.

Aby ustawić tryb (FAN), naciskaj przycisk 
MODE, aż na wyświetlaczu pojawi się 
symbol.

Tryb automatyczny

Aby ustawić tryb na (AUTO), 
naciskaj przycisk MODE, aż 
pojawi się ikona        .

(AUTO) jest ustawiany automatycznie w 
zależności od temperatury w pomieszczeniu.

Zmiana prędkości wentylatora

Naciśnij przycisk (FAN) i ustaw prędkość 
wentylatora w trybach AUTO/MUTE/LOW/MID-
LOW/MID/MID-HI/HIGH/TURBO.
Miga...

Funkcja blokady przed dziećmi

1. Przytrzymaj jednocześnie przyciski
MODE i TIMER, aby włączyć tę funkcję, i zrób to
ponownie, aby ją wyłączyć.
2. Podczas działania tej funkcji żaden
przycisk nie będzie aktywny.
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TRYBY PRACY
Kontrola kierunku przepływu powietrza

1.4-kierunkowy przepływ powietrza (pionowy i 
poziomy): 

A) Naciśnij,        aby aktywować ruch żaluzji
poziomych od góry do dołu. Naciśnij ponownie, aby
zatrzymać ruch żaluzji.

B) Naciśnij,           aby aktywować pionowe żaluzje,
które będą obracać się od lewej do prawej. Naciśnij
ponownie, aby zatrzymać ruch żaluzji.
2. Jeśli pionowe żaluzje są regulowane ręcznie,
przesuwają one również strumień powietrza prosto,
w prawo lub w lewo.

A) Naciśnij            lub          i przytrzymaj przez 
3 sekundy, aby wybrać więcej kątów 
przepływu powietrza.

Nigdy nie ustawiaj automatycznych żaluzji 
ręcznie, delikatny mechanizm może zostać 
poważnie uszkodzony! 

Nie wkładaj palców ani żadnych przedmiotów 
do wylotu powietrza! Taki przypadkowy kontakt 
może spowodować nieprzewidziane 
uszkodzenia lub obrażenia.

Tryb timera - TIMER    
Automatyczne wyłączanie 
klimatyzatora.

Gdy urządzenie jest włączone, można ustawić 
CZAS WYŁĄCZENIA. 
Wykonaj poniższe czynności, aby ustawić czas 
automatycznego wyłączenia:
1. Upewnij się, że urządzenie jest włączone.
2. Naciśnij przycisk TIMER po raz pierwszy,
aby ustawić czas wyłączenia.
           Naciśnij        lub     , aby ustawić żądany 
czas.
3. Naciśnij przycisk TIMER po raz drugi, aby
potwierdzić.

Tryb timera - TIMER 

Automatyczne włączanie 
klimatyzatora.

Uwaga: aby anulować ustawioną funkcję, należy ponownie 
nacisnąć przycisk (TIMER).
Uwaga: wszystkie programy muszą zostać wykonane w 
ciągu 5 sekund, w przeciwnym razie ustawienie zostanie 
anulowane.

Uwaga: Aby anulować ustawioną funkcję, naciśnij 
ponownie przycisk (TIMER).

1.

2.

Naciśnij przycisk TIMER po raz pierwszy, aby 
go włączyć, a na wyświetlaczu pilota pojawi 
się    i     zacznie migać.

Naciśnij przycisk        lub       , aby ustawić 
żądany czas rozpoczęcia timera. 
Każdorazowe naciśnięcie przycisku powoduje 
zwiększenie/zmniejszenie czasu o pół 
godziny w zakresie od 0 do 10 godzin i o 
godzinę w zakresie od 10 do 24 godzin.

3. Naciśnij przycisk TIMER po raz drugi,
aby potwierdzić.
4. Po ustawieniu timera ustaw żądany tryb
(Chłodzenie/Ogrzewanie/Auto/Wentylator/
Suszenie), naciskając przycisk MODE. Ustaw
żądaną prędkość wentylatora, naciskając przycisk
FAN.
    Naciśnij przycisk           lub       , aby ustawić 
żądaną temperaturę roboczą.

Funkcja TURBO

Naciśnij przycisk (TURBO),           który pojawi się 
na wyświetlaczu. Naciśnij ponownie, aby wyłączyć 
tę funkcję. 
W trybie CHŁODZENIA/OGRZEWANIA po 
wybraniu funkcji (TURBO) urządzenie będzie 
działać w trybie szybkiego chłodzenia/szybkiego 
ogrzewania z najwyższą prędkością wentylatora.
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Tryb cichy

1. Naciśnij przycisk MUTE, aby aktywować tę
funkcję, a na wyświetlaczu pilota pojawi się ikona   .
Wykonaj tę czynność ponownie, aby wyłączyć tę
funkcję.
2. Gdy działa funkcja MUTE, pilot zdalnego
sterowania wyświetli automatyczną prędkość
wentylatora, a jednostka wewnętrzna będzie działać
z najniższą prędkością wentylatora, aby zapewnić
cichą pracę.
3. Naciśnięcie przycisku FAN/TURBO/
SLEEP spowoduje anulowanie funkcji MUTE.
Funkcji MUTE nie można aktywować w trybie
osuszania.

W tym trybie klimatyzator 
automatycznie dostosowuje 
temperaturę i prędkość wentylatora, 
aby zapewnić komfort w 
pomieszczeniu przez całą noc.

Tryb SLEEP

Funkcja ta pozwala MAC mierzyć 
temperaturę w bieżącej lokalizacji i 
wysyłać ten sygnał do klimatyzatora, 
aby zoptymalizować temperaturę 
wokół użytkownika.

Naciśnij przycisk (I FEEL), aby aktywować funkcję, 

która pojawi się na wyświetlaczu. 

Naciśnij ponownie, aby wyłączyć funkcję. Po 2 

godzinach funkcja wyłączy się automatycznie.

Naciśnij przycisk (SLEEP) przez 2 sekundy, aby 
włączyć tryb (SLEEP). 

pojawi się na wyświetlaczu

Aby anulować ten tryb, należy ponownie nacisnąć i 
przytrzymać przycisk przez 2 sekundy. Po 10 
godzinach pracy w trybie (SLEEP) klimatyzator 
powróci do poprzedniego trybu ustawień.

Funkcja I FEEL (opcjonalna)

Funkcja ECO

Naciśnij przycisk (ECO), na wyświetlaczu pojawi 
się      , a urządzenie będzie działać w trybie 
(ECO). Naciśnij ponownie , aby anulować.
UWAGA:
Funkcja ECO jest dostępna zarówno w trybie 
chłodzenia, jak i ogrzewania.

W tym trybie urządzenie 
automatycznie ustawia tryb 
oszczędzania energii.

Włączanie/wyłączanie wyświetlacza LED

Naciśnij przycisk (DISPLAY) przez 2 sekundy, aby 
włączyć/wyłączyć wskaźnik LED.

Funkcja GENERATOR (opcjonalnie)

Klimatyzator działa w trybie 
(GENERATOR), który jest 
przydatny w niestabilnych 
strefach zasilania sieciowego.

1. Najpierw włącz jednostkę wewnętrzną,
naciśnij i przytrzymaj przycisk (MUTE) przez 3
sekundy, aby aktywować, a następnie wykonaj tę
czynność ponownie, aby wyłączyć tę funkcję.
2. W przypadku tej funkcji naciśnij krótko
przycisk (MUTE), aby wybrać typ ogólny L3 - L2 -
L1 - OFF.
3. Wybierz OFF i odczekaj 2 sekundy, aby
wyjść.

Resetowanie Wi-Fi

Metoda 1: Naciśnij przycisk („DISPLAY”) 6 razy w 
ciągu 8 sekund.
Metoda 2: Naciśnij przycisk (ECO) 6 razy w ciągu 8 
sekund.
Metoda 3. Naciśnij i przytrzymaj przycisk (MODE) 
przez ponad 3 sekundy.
Usłyszysz 2 sygnały dźwiękowe, a na 
wewnętrznym wyświetlaczu pojawi się CF lub AP 
pojawi się na wewnętrznym wyświetlaczu po 
zakończeniu operacji.



Funkcja ochrony przed pleśnią (opcjonalnie)

UWAGA:
Funkcja („GENTLE WIND”) jest dostępna 
tylko w trybie CHŁODZENIA.

TRYBY PRACY
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Funkcja SELF-CLEAN (opcjonalna) 

1. Funkcja ta pomaga oczyścić parownik z brudu, 
bakterii itp.
2. Wyłącz klimatyzator, naciśnij przycisk
(CLEAN), aby włączyć tę funkcję, a na wyświetlaczu 
urządzenia wewnętrznego pojawi się komunikat (AC) oraz

na panelu sterowania. 
3. Ta funkcja będzie działać około

30 minut i wyłączy się automatycznie.
Można nacisnąć przycisk, aby wyłączyć 
funkcję wcześniej. Po zakończeniu lub 
anulowaniu usłyszysz 2 sygnały dźwiękowe.

Jest to normalne, że podczas tego procesu 
funkcjonalnego generowany jest pewien hałas, 
ponieważ tworzywa sztuczne rozszerzają się pod 
wpływem ciepła i zimna.
Zalecamy korzystanie z tej funkcji w takich 
warunkach środowiskowych, aby uniknąć pewnych 
funkcji ochronnych.

Jednostka wewnętrzna Temperatura < 30°C

Jednostka zewnętrzna 5°C < Temperatura < 30°C

Sugerujemy korzystanie z tej funkcji raz na 3 
miesiące.

Naciśnij przycisk („HEALTH”), aby włączyć/wyłączyć 
funkcje zdrowotne, takie jak generator jonów/
plazmy itp.
UWAGA: 
Funkcja (HEALTH) nie jest dostępna, gdy 
klimatyzator jest wyłączony.

Funkcja ZDROWIE (opcjonalnie)

Funkcja OGRZEWANIA 8°C (opcjonalnie)

2. Gdy klimatyzator znajduje się w trybie
gotowości, funkcja ta umożliwia klimatyzatorowi
automatyczne rozpoczęcie ogrzewania, gdy
temperatura w pomieszczeniu jest równa lub niższa
niż 8°C; klimatyzator powróci do trybu gotowości,
gdy temperatura będzie równa lub wyższa niż 18°C.
3. Po wyłączeniu klimatyzatora naciśnij
przyciski ECO i przytrzymaj je przez 3 sekundy, aby
wyjść (OGRZEWANIE 8°C).

1. Naciśnij przyciski ECO przez 3
sekundy, aby aktywować
(OGRZEWANIE 8°C).

Naciśnij przycisk (ANTI-MILDEW), aby włączyć 
funkcję, a na wyświetlaczu pojawi się      
wskaźnik na wyświetlaczu pojawi się wskaźnik . 
Wykonaj tę czynność ponownie, aby 
Po pracy w trybie CHŁODZENIE/OSUSZANIE 
przez ponad 30 minut, można aktywować tę 
funkcję, a urządzenie będzie dostarczać 
powietrze przez około 15 minut, aby osuszyć 
wewnętrzne części i zapobiec pleśni, po czym 
wyłączy się.



Funkcja SLEEP

Działanie timera
Ustawianie trybu opóźnionego startu

Funkcja opóźnionego startu umożliwia rozpoczęcie pracy nieco wcześniej, 
tak aby temperatura w pomieszczeniu była zbliżona do optymalnej 
temperatury w momencie włączenia timera, gdy praca jest uruchamiana 
przez włącznik/wyłącznik czasowy

Mechanizm
Kontrola temperatury w pomieszczeniu 
rozpoczyna się 60 minut przed 
uruchomieniem timera. W zależności 
od temperatury w tym czasie, działanie 
rozpoczyna się od 5 do 60 minut przed 
uruchomieniem timera. 

Funkcja ustawiania trybu pracy jest 
dostępna tylko w trybie CHŁODZENIA i 
OGRZEWANIA (w tym AUTO), nie 
działa w trybie ODWILŻANIA.

Ustawiona 
temperatura

Ustawienia

Sprawdzenie temperatury 
w ciągu 60 minut.

Ustawiony czas

Stop (rozpoczęcie ustawiania)

W trybie chłodzenia

Po wybraniu trybu SLEEP temperatura w 
pomieszczeniu jest automatycznie 
dostosowywana na podstawie czasu, jaki 
upłynął, aby zapobiec zbytniemu wychłodzeniu 
pomieszczenia podczas chłodzenia lub 
zbytniemu nagrzaniu podczas ogrzewania.

Funkcja pamięci w przypadku awarii zasilania
W przypadku nagłej awarii zasilania klimatyzator po ponownym uruchomieniu działa w tym samym trybie, co przed awarią zasilania.
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To urządzenie zawiera czynnik chłodniczy i inne potencjalnie niebezpieczne 
materiały. Utylizacja tego urządzenia wymaga specjalnej zbiórki i obsługi 
zgodnie z przepisami prawa. NIE WOLNO utylizować tego produktu jako 
odpadu domowego lub nieposortowanego odpadu komunalnego.
W przypadku utylizacji tego urządzenia dostępne są następujące opcje:

• Urządzenie należy zutylizować w wyznaczonym miejskim punkcie
zbiórki odpadów elektronicznych.

• Przy zakupie nowego urządzenia sprzedawca może bezpłatnie odebrać
stare.

• Producent również przyjmie stare urządzenie bezpłatnie.
• Sprzedaj urządzenie do certyfikowanego punktu skupu złomu.
• Utylizacja tego urządzenia w lesie lub innym środowisku naturalnym zagraża

zdrowiu i szkodzi środowisku. Niebezpieczne substancje mogą przedostać się
do wód gruntowych i łańcucha pokarmowego.

INSTRUKCJE DOTYCZĄCE UTYLIZACJI
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